

# 邓超孙俪的幸福生活

邓超和孙俪，当两人恋情曝光后，他们就有了“甜蜜蜜”的烦恼。在影视圈的聚光灯下，感情究竟能恒温多久？最近，他们接受了记者的采访，聊起了相爱相守的点点滴滴。

## 减肥训练营

孙俪是养生专家，专攻减肥，不过目标不是自己，而是邓超。“刚开始是会有些痛苦，尤其睡前6个小时一定不能吃东西。他挺恨我的，我就把他最可怕时期的那张海报挂在饭厅，说‘你看……’这样，他自己也就觉醒了。现在看来效果还不错，整整减了10斤呢！”孙俪说。

## 鼹鼠和夜猫子

孙俪从小在部队长大，用邓超的话说，她的作息就跟鼹鼠一样标准、健康。邓超则从小就过着“睡眠跟我没关系”的生活：“睡得晚，爱吃辣，喝红酒，都是我的毛病。不过，这两年我真的几乎变成向日葵了。有一次她晚上打电话给我，我说我困了，她倒奇怪了，说：‘你还会困？’”

## 哭鼻子

孙俪觉得自己一直比较男孩子气，可是跟邓超在一起久了，却发现自己越来越感性。两人坦言，虽然都是演员，甚至有时演的还是同一部戏，但私下两人的对话却很少和工作有关。

闲暇时，邓超喜欢拉着孙俪聊天，喜欢的话题涉及哲学、佛

学。而孙俪毕竟还是女孩子本色，话题更感性一些。这次汶川地震，孙俪就守着电视，眼泪止不住地流。邓超作成熟状说：“她就是这样，比较感性。”

## 大孩子

虽然说起话来是大人，但具体到生活细节，邓超又成了大孩子。孙俪说：“演戏的时候，他会跟你很激烈地争论，可是到了生活细节，他就知道自己是弱者，一定要有人照顾他，他妈妈、他舅舅，反正总得有个人在他身边。”

有次孙俪要很早起床拍广告，化妆师正给她化妆，也没时间做早饭，结果就看到邓超认认真真煮了方便面，还“令人激动”地首次煮了白煮蛋，“但是那个蛋一敲开，里面的蛋清、蛋黄就流出来了。他以为，水只要

开了，蛋就好了。”孙俪说，尽管如此，但还是让她挺感动的。

## 童年

邓超父亲是离异后再婚，所以他还有同父异母的一个哥哥和两个姐姐。邓超从小就充当起家庭的感情纽带，“因为是再婚家庭，难免有矛盾，他们一生气就打我，我又特顽皮，满院子跑

……不过，也因此得到的关爱特别多，我现在还爱跟我妈撒娇。”

孙俪也是单亲家庭的孩子，但这并没有让她对婚姻有什么障碍：“当然会有影响，但是我还是很幸运，在叛逆期没有走歪路，而是当了兵，学到很多可以影响你一辈子的东西。父母刚离婚的时候，我也曾跟妈妈说过，以后我不结婚了，一直跟妈妈在一起。这些都是成长的过程吧，最重要的是要有爱。”

新闻晨报



邓超、孙俪

## 金巧巧证实将来宁美容

近日有人爆料，女星金巧巧将来宁整容。昨天，金巧巧本人出面对此事进行了回应，她表示自己本周确实计划来南京一趟，除了参加一档电视节目之外，还想找一家美容院进行美容护理，“是美容，不是整容！大家不要再搞错了。”

金巧巧强调：“其实这事很一般，很多成熟女人都爱做美容，我也一样。”她表示，自己并未被美动过刀子，但她不反对女性做整容手术，毕竟追求美丽是没有错的，“我以前没整过容，但以后说不准。”



金巧巧

更多观众认可她的演技。

金巧巧说：“我的行程已经排好了，但具体去哪家美容院做护理还没有确定，不如就请粉丝们帮我推荐吧。我会提前派助理去南京进行确认，希望粉丝能帮我这个忙。”记者随即把这个消息转告给金巧巧的几名粉丝，他们表示会在网上做一个投票栏，特别欢迎精通该行业的粉丝前来支招。

快报记者 沈梅

## 倪萍扮演九个孩子的妈

继《美丽的大脚》《泥鳅也是鱼》等影视剧之后，倪萍再次与导演杨亚洲合作，正在山西拍摄电视剧《美丽的事》。

在《美丽的事》中，倪萍出演女主角妇产科护士何美丽，她错过了三个爱她的男人，一共收养了9个孩子，却没有生一个自己的孩子。

倪萍觉得何美丽非常了不起：“她的人生看起来可能是不完满的，但一人一个活法。我没有法跟她比，设想一下她的那种

情况，我觉得我抚养不了这么多孩子。”

这已经是倪萍第8次担任杨亚洲的戏的女主角。倪萍坦言：“我拍戏跟很多年轻的演员不一样，不为挣钱，也不为出名——出名都出怕了。我就看这个戏值不值得我奋斗一把。起码和杨亚洲合作的这8个角

色，我觉得都值得我付出，我很信任他。如果现在演一个失败的角色，还不如我在家做做饭打扫打扫卫生。”

东宝

# 轻松预防上火 惬意享受白领生活

有一技之长，能够最好地提升自己的工作和社会地位，与名利上印着“XX总”的社会精英合作；衣食丰盛，出入整洁优雅的办公环境；掌握充分资讯，站在时代的最前端；总是处在最具格调的餐厅进餐；收入最高，有房有车不在话下；生活丰富多彩，在各种艺术展和夜店彻夜狂欢……这样的都市宠儿被称为“白领”，甚至“金领”，人们羡慕他们像时尚杂志或者大片偶像剧里的生活。

但是在光鲜的外表之下，隐藏的是三大的工作压力：每天总有忙不完的事、做不尽的忙，频繁加班，熬夜，废寝，饮食不规律，作息紊乱，运动、聚会的人际关系……忙节奏的生活让人感到

元力承受。要知道，沉重的压力会导致上火，别烦忧！调整心态，学会休闲，还要随时喝上一罐二罐，有效预防上火，让人心情更轻松，工作更充满激情！

合理饮食：常饮凉茶预防上火  
作为白领，饮食常常会走向两个极端：一个是在忙的时候，为了工作，一切都是要靠填饱肚子，有时甚至不吃饭；另一个则是在悠闲的时候与朋友聚会或者是与客户应酬，恨不得享受一份大餐。这样不规律的饮食容易诱发上火的烦恼，再加上很多人口味上过于辛辣、或者喜欢吃烧烤等食物，又或者一工作的时候常常去宵夜暴饮两块炸鸡或者薯条粢饭一下。这样就会让上火的风险更大。

虽然川菜美味，虽然在难得的假期里，与朋友一起在环境优美的海边烧烤很美好，虽然和客户一起去热闹的餐厅享受正宗粤菜或南京本地特色，但是偶尔的海鲜吃煎炸食品的习惯还是会让人经常上火，嗓子难受。这时，就需要预防上火了。

火的凉茶饮料二者结合起来，王老吉的护理您在享受美食之余轻松预防上火。

熬夜加班，常饮凉茶预防上火  
平时熬夜日上的时候，也是工作忙碌结束疲劳重的时候，熬夜加班对白领来说是家常便饭了。谁都知道熬夜对身体不好，又容易上火。那怎样应对工作与生活之间的矛盾呢？首先是要尽量合理安排工作和休息的时间，即使不能按时休息，也要每隔十分分钟给自己一个休息的片刻。其次足量清淡饮食，多吃些水果。然后就要喝些王老吉一类的凉茶饮料，比如降火又有补肾健脾作用的王老吉。

应对压力，多饮凉茶预防上火  
工作状态永远是充满竞争的状态。为了完成领导的要求，为了工作更为高效，为了升职加薪，不少人如痴如醉于对完美的追求。工作时长成为常态，加班加点成为习惯。为了应付工作，不少人不得不牺牲自己的私人时间，牺牲自己的娱乐时间，牺牲自己的睡眠时间，牺牲自己的生活质量。这样，工作起来自然更有效率，业绩就会跟着连连上升啦！

旅游出差，畅饮凉茶预防上火

繁忙的生意往来有不少白领变成了常“行医害客”的“空中飞人”，一边为又做成了一笔生意而欣喜，另一边却呼呼发觉自己越来越疲倦。在出差飞机中熬夜，睡眠质量更是一落千丈，让人生活不规律，同时很容易受到上火的袭击。这时就需要来一杯王老吉，预防上火，这样才能更轻松地面对繁杂的工作节奏。

不过出差只是工作的一部分，会工作会玩才是真正的会生活。白领“飞上天”的生活上，除了工作，还有旅途。很多白领都是忘我的旅游爱好者，在忙碌的工作与悠然的旅行之间穿梭。体验

二忙一休，越忙人就越想释放压力，方式多样：

或是跟朋友在环境

劳累的咖啡厅里聊聊天；或是一个人在游戏厅疯狂地打电话；或是在棋牌室等级赛对决；或去美术馆静谧角落一饱眼福；抑或是与网友聊天，找一群好友干个有趣的“躲猫猫”(hide-and-go-seek)，叫一下“六神OK……看时难免会因为熬夜而上火，不过只要注意时间，要注意常喝王老吉一类的凉茶饮料，就可以了轻装应对，预防上火了。

二忙一休，玩乐要兴——拥有快乐而又健康的生活方式，这才是白领所要的。王老吉源至预防上火，让您轻松应对工作和生活，尽享享受其中的快乐。



叶“生活在别处”的感觉，是一种别样的快乐。然而旅行的时候，生活的旋律与平衡也因为“破釜沉舟”而被打破了，不知不觉中会出现更大的问题，虽然不算什么大事，但是因为天气影响的心情就不好了。所以在旅途中，不要忘记准备一杯王老吉，预防上火，才有好心情。

娱乐休闲，乐饮凉茶预防上火